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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) L31415501D

2. Data e Regjistrimit 15/02/2013
3. Emri i Subjektit BALCO
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 08/02/2013
6. Kohëzgjatja Nga: 08/02/2013

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri
Durres Durres  DURRES Lagjja nr.18, Rruga A.Goga, 
Godina ish-Punishtja e Ëmbëlsirave 

100.000,008. Kapitali
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 100,00

9. Objekti i aktivitetit Import eksport të mallrave ushqimore e industriale të çdo 
lloji. Grumbullim, përpunim dhe tregtim të produkteve 
bujqësore e blegtorale. Grumbullim, përpunim të skrapeve të 
metaleve të zeza e me ngjyra të përftuara edhe nga çmontimi 
i pajisjeve, makinerive e mjeteve të transportit të çdo lloji të 
dala jashtë përdorimit si dhe importin dhe eksportin e tyre. 
Nxjerrje, grumbullim, përpunim (pasurimi) të mineraleve 
dhe mbetjeve minerare (shllame) si dhe eksportin e tyre. 
Veprimtari në fushën e ndërtimit, si ndërtime të banesave, 
objekteve sociale, rikonstruksione, prodhim materiale 
ndërtimi, punime infrastrukture, rrugësh, ujësjellësa e 
kanalizime, porte, aeroporte etj, ndërtime me karakter social, 
kulturor, industrial, kanalizime, rehabilitim rrugësh, import, 
eksport i materialeve të ndërtimit brenda dhe jashtë vendit 
për vete e për të tretë, ndërtim të impianteve dhe të 
stabilimenteve për prodhimin dhe furnizimin e lëndëve të 
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para dhe të materialeve të ndërtimit të çdo lloji, veprimtari në 
fushën e turizmit, me qëllim ngritjen e hoteleve dhe 
fshatrave turistike të pushimit, plazheve, qendrave të 
argëtimit brenda dhe jashtë vendit, të blejë, të marrë me qera, 
të ndërtojë apo të nxisë ndërtimin e tyre, duke vepruar në 
këtë fushë e vetme apo me partnerë të tjerë, transport brenda 
dhe jashtë vendit për vete dhe për të tretë dhe çdo aktivitet 
tjetër që ka lidhje me hidrocentralet. Eksportin dhe importin 
e mineraleve, metaleve të përpunuara e të pa përpunuara, 
makinerive, pajisjeve, materialeve të ndërtimit, të produkteve 
ushqimore, blegtorale, të naftës dhe nënprodukteve të saj, të 
pajisjeve elektrike, elektronike, elektromekanike dhe 
elektroshtëpiake, të pijeve alkoolike, produkteve të 
përpunuara e të papërpunuara të duhanit, të prodhimeve 
farmaceutike dhe tekstile etj. Hapja e agjencive të 
menaxhimit të talenteve si dhe organizimi i eventeve të 
ndryshme në këtë fushë. Hapja e agjensive turistike dhe 
organizimi i aktiviteteve turistike si dhe organizimi i 
evenimenteve sipas kërkesave të klienteve. Hapja e agjensive 
publicitare, të prodhimit të filmave, regjistrimeve muzikore 
dhe spoteve publicitare, dhe kryerja e çdo lloj aktiviteti në 
fushën e medias, përfshirë çdo formë të mediave, si dhe 
kryerja e aktiviteteve të marketingut. Shpërndarja, 
distribucioni dhe administrimi i të drejtave që burojnë nga 
produkte të pronësisë intelektuale, industriale e tregtare. 
Realizimi i import-eksportit, blerjes, shitjes  dhe 
transaksioneve të tjera për të gjitha produktet dhe për këto të 
drejta,të drejtat e kopjimit (copyright), librave, botimeve, 
pajisjeve etj. Veprimtari në fushën energjitike, prodhim, 
tregtimin e energjisë elektrike dhe çdo veprimtari tjetër në 
fushën energjitike. Inovacionin, kërkimin dhe zhvillimin e 
teknologjive. Shërbime konsulence (analizë e proçesit të 
biznesit, specifikime të kërkesave të IT-së, projektim, 
arkitekturë e sistemeve të IT); Shërbime trajnimi, shërbime 
IT (planifikimi sistemit të 
informacionit,projektim,zhvillim,zbatim,mbështetje,mirëmba
jtje); Zhvillim të software-ve,marketing dhe shpërndarje 
software-sh; Aktivitete konsulence inxhinierive teknike 
(shërbime hartash, matjesh,projektesh inxhinierike, 
gjeodezike, etj. Importim,eksportim,tregtim të aparaturave 
elektronike, sisteme kompjuterike, etj. Shoqëria do të mund 
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të kryejë çdo aktivitet të ligjshëm tregtar që lidhet me 
çfarëdolloj pasurie të luajtshme dhe/ose të paluajtshme, duke 
përfshirë por pa u kufizuar vetëm në blerjen, shitjen, 
transferimin, ndërtimin, nën-kontraktimin, disponimin, 
posedimin, menaxhimin, marrjen apo dhënin me qira, 
lisingun, dhënien e fitimin e çdo të drejte apo privilegji në 
lidhje me to. Gjithashtu shoqëria do të kryejë çdo lloj 
aktiviteti tjetër që mund të konsiderohet i nevojshëm apo i 
dobishëm në përmbushjen e qëllimeve të mesiperme, mund 
të kryej kërkime tregu, organizojë rrjete tregtare, nënshkruajë 
kontrata agjencie, të marri e të japi agjensi, komisione, 
përfaqësime e mandate, shërbime promovimi e marketingu e 
çdo aktivitet për zgjidhjen e problemeve në fushën 
administrative, mund të kryejë çdo operacion tregtar, që 
lidhen me pasuritë e luajtshme, të paluajtshme e hipotekore, 
operacione financiare e kredimarrje, të japë garanci të tretëve 
si edhe të blejë, shes ose marrë me qira ndërmarrje, degë 
ndërmarrjesh, të ketë pjesëmarrje në shoqëri, ente, 
konsociume, të themeluara apo në themelim e sipër, që kanë 
objekt të njëjtë ose të ngjashëm me të. Do të kryejë aktivitet 
në fushën e marketingut, ndërmjetësimit – prokurimit, tregti 
të mallrave të ndryshme industriale, elektroshtëpiake, 
materiale ndërtimi, hidrosanitare, elektrike, ndërtim i 
infrastrukturave, aktivitet në fushën e transportit spedicionit. 
Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo 
të dobishëm për realizimin e qëllimeve të shoqërisë. Agjensi 
detare dhe spedicionere. Import eksport te mallrave te 
ndryshme, transport detar dhe tokesor.
Lorin Hoxha10. Administratori/ët

10.1 Afati i emërimit Nga: 23/03/2021 Deri: 23/03/2026
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 

parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

12. Ortakët Lorin Hoxha
12.1 Vlera e kapitalit Para: 50.000,00 Natyre: 
12.2 Numri i pjesëve 50,00
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 50,00

*Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse një 
kuotë zotërohet në bashkëpronësi)
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12.4 Komente (nëse ka)

13. Ortakët Luis Hoxha
13.1 Vlera e kapitalit Para: 50.000,00 Natyre: 
13.2 Numri i pjesëve 50,00
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 50,00

*Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse një 
kuotë zotërohet në bashkëpronësi)

13.4 Komente (nëse ka)

14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit

15. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht

Emri Tregtar: BALCO
E-Mail: hoxhalorin31@gmail.com  
Telefon: 0682020428  

16. Statusi: Pezulluar
Lista e Dokumenteve:
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)
Akti i themelimit

Regjistrimi Fillestar: CN-010384-02-13

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

07/02/2014 Numri i ceshtjes: CN-352338-02-14
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi I vendimit te asamblese se ortakeve date 
05.02.2014 ku eshte vendosur : Shtimi I objektit te veprimtarise si dhe ndryshimin e 
administratorit te shoqerise .
Objekti ishte            ("Import eksport të mallrave ushqimore e industriale të çdo lloji. 
Grumbullim, përpunim dhe tregtim të produkteve bujqësore e blegtorale. Grumbullim, 
përpunim të skrapeve të metaleve të zeza e me ngjyra të përftuara edhe nga çmontimi i 
pajisjeve, makinerive e mjeteve të transportit të çdo lloji të dala jashtë përdorimit si dhe 
importin dhe eksportin e tyre. Nxjerrje, grumbullim, përpunim (pasurimi) të mineraleve 
dhe mbetjeve minerare (shllame) si dhe eksportin e tyre. Veprimtari në fushën e ndërtimit, 
si ndërtime të banesave, objekteve sociale, rikonstruksione, prodhim materiale ndërtimi, 
punime infrastrukture, rrugësh, ujësjellësa e kanalizime, porte, aeroporte etj, ndërtime me 
karakter social, kulturor, industrial, kanalizime, rehabilitim rrugësh, import, eksport i 
materialeve të ndërtimit brenda dhe jashtë vendit për vete e për të tretë, ndërtim të 

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=A7405119-10C5-482E-9541-6B0C142A1B4A
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=FED8C035-EE59-4639-A992-7DA3FB246755
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impianteve dhe të stabilimenteve për prodhimin dhe furnizimin e lëndëve të para dhe të 
materialeve të ndërtimit të çdo lloji, veprimtari në fushën e turizmit, me qëllim ngritjen e 
hoteleve dhe fshatrave turistike të pushimit, plazheve, qendrave të argëtimit brenda dhe 
jashtë vendit, të blejë, të marrë me qera, të ndërtojë apo të nxisë ndërtimin e tyre, duke 
vepruar në këtë fushë e vetme apo me partnerë të tjerë, transport brenda dhe jashtë vendit 
për vete dhe për të tretë dhe çdo aktivitet tjetër që ka lidhje me hidrocentralet. Eksportin 
dhe importin e mineraleve, metaleve të përpunuara e të pa përpunuara, makinerive, 
pajisjeve, materialeve të ndërtimit, të produkteve ushqimore, blegtorale, të naftës dhe 
nënprodukteve të saj, të pajisjeve elektrike, elektronike, elektromekanike dhe 
elektroshtëpiake, të pijeve alkoolike, produkteve të përpunuara e të papërpunuara të 
duhanit, të prodhimeve farmaceutike dhe tekstile etj. Hapja e agjencive të menaxhimit të 
talenteve si dhe organizimi i eventeve të ndryshme në këtë fushë. Hapja e agjensive 
turistike dhe organizimi i aktiviteteve turistike si dhe organizimi i evenimenteve sipas 
kërkesave të klienteve. Hapja e agjensive publicitare, të prodhimit të filmave, regjistrimeve 
muzikore dhe spoteve publicitare, dhe kryerja e çdo lloj aktiviteti në fushën e medias, 
përfshirë çdo formë të mediave, si dhe kryerja e aktiviteteve të marketingut. Shpërndarja, 
distribucioni dhe administrimi i të drejtave që burojnë nga produkte të pronësisë 
intelektuale, industriale e tregtare. Realizimi i import-eksportit, blerjes, shitjes  dhe 
transaksioneve të tjera për të gjitha produktet dhe për këto të drejta,të drejtat e kopjimit 
(copyright), librave, botimeve, pajisjeve etj. Veprimtari në fushën energjitike, prodhim, 
tregtimin e energjisë elektrike dhe çdo veprimtari tjetër në fushën energjitike. Inovacionin, 
kërkimin dhe zhvillimin e teknologjive. Shërbime konsulence (analizë e proçesit të biznesit, 
specifikime të kërkesave të IT-së, projektim, arkitekturë e sistemeve të IT); Shërbime 
trajnimi, shërbime IT (planifikimi sistemit të 
informacionit,projektim,zhvillim,zbatim,mbështetje,mirëmbajtje); Zhvillim të software-
ve,marketing dhe shpërndarje software-sh; Aktivitete konsulence inxhinierive teknike 
(shërbime hartash, matjesh,projektesh inxhinierike, gjeodezike, etj. 
Importim,eksportim,tregtim të aparaturave elektronike, sisteme kompjuterike, etj. Shoqëria 
do të mund të kryejë çdo aktivitet të ligjshëm tregtar që lidhet me çfarëdolloj pasurie të 
luajtshme dhe/ose të paluajtshme, duke përfshirë por pa u kufizuar vetëm në blerjen, 
shitjen, transferimin, ndërtimin, nën-kontraktimin, disponimin, posedimin, menaxhimin, 
marrjen apo dhënin me qira, lisingun, dhënien e fitimin e çdo të drejte apo privilegji në 
lidhje me to. Gjithashtu shoqëria do të kryejë çdo lloj aktiviteti tjetër që mund të 
konsiderohet i nevojshëm apo i dobishëm në përmbushjen e qëllimeve të mesiperme, mund 
të kryej kërkime tregu, organizojë rrjete tregtare, nënshkruajë kontrata agjencie, të marri e 
të japi agjensi, komisione, përfaqësime e mandate, shërbime promovimi e marketingu e 
çdo aktivitet për zgjidhjen e problemeve në fushën administrative, mund të kryejë çdo 
operacion tregtar, që lidhen me pasuritë e luajtshme, të paluajtshme e hipotekore, 
operacione financiare e kredimarrje, të japë garanci të tretëve si edhe të blejë, shes ose 
marrë me qira ndërmarrje, degë ndërmarrjesh, të ketë pjesëmarrje në shoqëri, ente, 
konsociume, të themeluara apo në themelim e sipër, që kanë objekt të njëjtë ose të 



6

ngjashëm me të. Do të kryejë aktivitet në fushën e marketingut, ndërmjetësimit – 
prokurimit, tregti të mallrave të ndryshme industriale, elektroshtëpiake, materiale 
ndërtimi, hidrosanitare, elektrike, ndërtim i infrastrukturave, aktivitet në fushën e 
transportit spedicionit. Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të 
dobishëm për realizimin e qëllimeve të shoqërisë.")          u be            ("Import eksport të 
mallrave ushqimore e industriale të çdo lloji. Grumbullim, përpunim dhe tregtim të 
produkteve bujqësore e blegtorale. Grumbullim, përpunim të skrapeve të metaleve të 
zeza e me ngjyra të përftuara edhe nga çmontimi i pajisjeve, makinerive e mjeteve të 
transportit të çdo lloji të dala jashtë përdorimit si dhe importin dhe eksportin e tyre. 
Nxjerrje, grumbullim, përpunim (pasurimi) të mineraleve dhe mbetjeve minerare 
(shllame) si dhe eksportin e tyre. Veprimtari në fushën e ndërtimit, si ndërtime të 
banesave, objekteve sociale, rikonstruksione, prodhim materiale ndërtimi, punime 
infrastrukture, rrugësh, ujësjellësa e kanalizime, porte, aeroporte etj, ndërtime me 
karakter social, kulturor, industrial, kanalizime, rehabilitim rrugësh, import, eksport 
i materialeve të ndërtimit brenda dhe jashtë vendit për vete e për të tretë, ndërtim të 
impianteve dhe të stabilimenteve për prodhimin dhe furnizimin e lëndëve të para dhe 
të materialeve të ndërtimit të çdo lloji, veprimtari në fushën e turizmit, me qëllim 
ngritjen e hoteleve dhe fshatrave turistike të pushimit, plazheve, qendrave të 
argëtimit brenda dhe jashtë vendit, të blejë, të marrë me qera, të ndërtojë apo të 
nxisë ndërtimin e tyre, duke vepruar në këtë fushë e vetme apo me partnerë të tjerë, 
transport brenda dhe jashtë vendit për vete dhe për të tretë dhe çdo aktivitet tjetër që 
ka lidhje me hidrocentralet. Eksportin dhe importin e mineraleve, metaleve të 
përpunuara e të pa përpunuara, makinerive, pajisjeve, materialeve të ndërtimit, të 
produkteve ushqimore, blegtorale, të naftës dhe nënprodukteve të saj, të pajisjeve 
elektrike, elektronike, elektromekanike dhe elektroshtëpiake, të pijeve alkoolike, 
produkteve të përpunuara e të papërpunuara të duhanit, të prodhimeve farmaceutike 
dhe tekstile etj. Hapja e agjencive të menaxhimit të talenteve si dhe organizimi i 
eventeve të ndryshme në këtë fushë. Hapja e agjensive turistike dhe organizimi i 
aktiviteteve turistike si dhe organizimi i evenimenteve sipas kërkesave të klienteve. 
Hapja e agjensive publicitare, të prodhimit të filmave, regjistrimeve muzikore dhe 
spoteve publicitare, dhe kryerja e çdo lloj aktiviteti në fushën e medias, përfshirë çdo 
formë të mediave, si dhe kryerja e aktiviteteve të marketingut. Shpërndarja, 
distribucioni dhe administrimi i të drejtave që burojnë nga produkte të pronësisë 
intelektuale, industriale e tregtare. Realizimi i import-eksportit, blerjes, shitjes  dhe 
transaksioneve të tjera për të gjitha produktet dhe për këto të drejta,të drejtat e 
kopjimit (copyright), librave, botimeve, pajisjeve etj. Veprimtari në fushën 
energjitike, prodhim, tregtimin e energjisë elektrike dhe çdo veprimtari tjetër në 
fushën energjitike. Inovacionin, kërkimin dhe zhvillimin e teknologjive. Shërbime 
konsulence (analizë e proçesit të biznesit, specifikime të kërkesave të IT-së, 
projektim, arkitekturë e sistemeve të IT); Shërbime trajnimi, shërbime IT 
(planifikimi sistemit të 
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informacionit,projektim,zhvillim,zbatim,mbështetje,mirëmbajtje); Zhvillim të 
software-ve,marketing dhe shpërndarje software-sh; Aktivitete konsulence 
inxhinierive teknike (shërbime hartash, matjesh,projektesh inxhinierike, gjeodezike, 
etj. Importim,eksportim,tregtim të aparaturave elektronike, sisteme kompjuterike, 
etj. Shoqëria do të mund të kryejë çdo aktivitet të ligjshëm tregtar që lidhet me 
çfarëdolloj pasurie të luajtshme dhe/ose të paluajtshme, duke përfshirë por pa u 
kufizuar vetëm në blerjen, shitjen, transferimin, ndërtimin, nën-kontraktimin, 
disponimin, posedimin, menaxhimin, marrjen apo dhënin me qira, lisingun, dhënien e 
fitimin e çdo të drejte apo privilegji në lidhje me to. Gjithashtu shoqëria do të kryejë 
çdo lloj aktiviteti tjetër që mund të konsiderohet i nevojshëm apo i dobishëm në 
përmbushjen e qëllimeve të mesiperme, mund të kryej kërkime tregu, organizojë 
rrjete tregtare, nënshkruajë kontrata agjencie, të marri e të japi agjensi, komisione, 
përfaqësime e mandate, shërbime promovimi e marketingu e çdo aktivitet për 
zgjidhjen e problemeve në fushën administrative, mund të kryejë çdo operacion 
tregtar, që lidhen me pasuritë e luajtshme, të paluajtshme e hipotekore, operacione 
financiare e kredimarrje, të japë garanci të tretëve si edhe të blejë, shes ose marrë me 
qira ndërmarrje, degë ndërmarrjesh, të ketë pjesëmarrje në shoqëri, ente, 
konsociume, të themeluara apo në themelim e sipër, që kanë objekt të njëjtë ose të 
ngjashëm me të. Do të kryejë aktivitet në fushën e marketingut, ndërmjetësimit – 
prokurimit, tregti të mallrave të ndryshme industriale, elektroshtëpiake, materiale 
ndërtimi, hidrosanitare, elektrike, ndërtim i infrastrukturave, aktivitet në fushën e 
transportit spedicionit. Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo 
të dobishëm për realizimin e qëllimeve të shoqërisë. Agjensi detare dhe spedicionere. 
Import eksport te mallrave te ndryshme, transport detar dhe tokesor.")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Lorin Hoxha")                      Nga data "05/02/2014             
Ne daten "05/02/2019
eshte larguar administratori:            ("Luis Hoxha")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

14/02/2014 Numri i ceshtjes: CN-359480-02-14
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te asamblese se ortakeve, date 
12.02.2014 ku eshte vendosur: Pushim i Perkohshem i Aktivitetit pa afat nga data 
12.02.2014.
Statusi i subjektit ishte            ("Aktiv")          u be            ("Pezulluar")         

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=9023B01B-8684-478D-B2CF-4E35612DCCA8
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Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

24/03/2021 Numri i ceshtjes: CN-677417-03-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes:  Depozitimi i vendimit, date  23.03.2021 per riemerimin e 
administratorit  Lorin Hoxha 
E-Mail ishte            ("")          u be            ("hoxhalorin31@gmail.com")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
Kane ndryshuar te dhenat per administratorin:            ("Lorin Hoxha")                    , 
Kohëzgjatja nga ishte                      ("05/02/2014")            u be              ("23/03/2021")           
Kane ndryshuar te dhenat per administratorin:            ("Lorin Hoxha")                    , 
Kohëzgjatja deri ishte                      ("05/02/2019")            u be              ("23/03/2026")           

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

10/11/2021 Numri i ceshtjes: CN-811215-11-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Aktivizim i Aktivitetit. 
Statusi i subjektit ishte            ("Pezulluar")          u be            ("Aktiv")         

Lista e Dokumenteve:
Kerkesa per heqje nga statusi i " pezulluar"

08/09/2022 Numri i ceshtjes: CN-988357-09-22
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Pushim i Përkohshëm i Aktivitetit.  
Statusi i subjektit ishte            ("Aktiv")          u be            ("Pezulluar")         

Lista e Dokumenteve:

Datë: 22/04/2026

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=DFD11458-0D6F-43EC-81A6-087099B69D26
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=72CCAEBA-CE63-43D1-B6CE-CA42ADA02B11
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=E597FC3C-A53C-49E8-AE27-45623DFD65FC

